



BUDAPEST FŐVÁROS
KORMÁNYHIVATALA
HATÓSÁGI ÉS OKTATÁSI FŐOSZTÁLY

JEGYZÉK

a külföldről nem beszerezhető okiratokról

Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 14. § (1) bekezdése és a (2) bekezdés b) pontja az alábbiakról rendelkezik:

Az anyakönyvi eljárásban a bejegyzendő adatokat, illetve a házasság megkötésének, valamint a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének törvényi feltételeit - e törvényben vagy kormányrendeletben meghatározott kivétellel - közokirattal kell bizonyítani.

Közokiratba vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba vagy az anyakönyvi eljárás során felvett jegyzőkönyvbe foglalt nyilatkozat megtételének - többek között - abban az esetben van helye, ha az okirat az anyakönyvi szerv honlapján közzétett jegyzék szerint az adott országból nem szerezhető be.

A jelzett országból az alábbi okirat nem szerezhető be:

Chile: házasságkötési tanúsítvány
Izrael: házasságkötési tanúsítvány
Kanada: házasságkötési tanúsítvány
Lettország: házasságkötési tanúsítvány
Pakisztán: házasságkötési tanúsítvány
Románia: házasságkötési tanúsítvány
Szlovákia: házasságkötési tanúsítvány
Ukrajna: házasságkötési tanúsítvány

TÁJÉKOZTATÓ

Nagy-Britannia és Észak-Írország állampolgárainak családi állapotát igazoló okiratokra vonatkozóan

A Brit Nagykövetség tájékoztatása szerint az Egyesült Királyságban a családi állapot igazolására nem létezik központi nyilvántartás, így erre vonatkozóan hatósági igazolás kiállítására sincs lehetőség. A hajadon/nőtlen családi állapot ennek megfelelően nyilatkozattétellel igazolható. A hajadon/nőtlen családi állapotra vonatkozó nyilatkozat megtehető a szándékbejelentés során, továbbá teljes bizonyító erejű magánokiratba vagy közokiratba foglaltan is.

Az elvált, valamint az özvegy családi állapot ugyanakkor központi nyilvántartás hiányában is igazolható közokirattal (például bontó ítélet, záradékkal ellátott házassági anyakönyvi kivonat, házassági és halotti anyakönyvi kivonat bemutatásával), így ennek igazolása alól mindez nem jelent felmentést.

Illetékes szervezeti egység: Hatósági Döntés-felülvizsgálati Osztály